Stof 2L

toi] cA

E{=2I|0{0F BtCt.

2to] 2|27

iy

3

~O

Ef2 bb

F

Of 2A7| w-=0il

g

tAlZ 7ts

[N
N[O
iy

o

-

on
ol

Klo
il

00

ol
il

’

2 2 31H(1.5%)

g
=

ot

o]

AN Of

1 B2 AR S S3lf O of &0 2,074F2

(3|
]

0.5% (2/378)0|AUCt. CHZEA|

stz

ok
o]

|=Z0|Lt Ef

AHOf| M ELE

=0l Of

2427t g7 of

~

M
J|J

oLt 3 Y30

Ay

Of 2~Z0iA| 02 =

THEE S

AZ

hal
~I
J
o

=0
ol

T

1

Of

10Z0M M=

M=

L=
o

3t YAl

E

3

OfFCt.

ot7|e

ot
=

Q2| Otz E

A

At 2,203 (2,103F2|

2t

3

b &0

L|HSOZ At

o
L

k71 of

—_—
1o



ol 7|

o
—

FAl

Aol A2

B

tC

__o._

Vs

g0l T2t 2f

b

oLt

F0E SAI5H0{0F §

| O] ef9

<
[
I

i
__o_l
~O0
&I

g0

Y

A AAA2

of, Of

)
(L

g

o

o

[

o)

0

0fo
iof

<0

|.

ol

Ao A& SOt

b

__o._._

2.02

o1

o1

80
~0
NE

ki

w
el

wr

1fe}

<J
1

oF
0

IS
__o._._
ol

3.¢

2) 1B2H65M Ofd)

oF
T

11

2H07 365 0|4 0I5

b3
(<)

7) 2012

of

I



5430[IC}, 0] o

—

—

12t

k=1
=

t

2.000% O|Ato| |

oo ER
ol - o
H ﬁ H N %0
o S T S
g uo xrar 2 0 M — L} 0 1 — |0
__oz_6 T No ﬁg R e %
= Ko =z & gl o |3 T T N
o U < 0 5 0 S
e H_._ ...A.o T (@) m | O
R o0 o3 = |9 N
& b oy | 2| 24 N
B % &r ol = 3 olﬁ il o Y —
CER o m) o0 ok i o N — o
< © oF &_l. o < o=
ol T L <0 A233339 | Z
K0l & XU i T T
W b ® o |3 R
Ao LH W e -
2f 3 d:z|¢%
- - = ok o0 00 —
g = ST of B o o = et
K g o = <X R L -
of © ol — ™
g © T 5w Wk !
o M o LoE o o
oo Ol 3 © o ol 31 w i
%) 3 = i o o | EHH —
%0 O s o o X0 ™ 7| ]
s £ Hzo | FL AW S28n3n ~
op :i_ &u uu H o w T
= 0 ~ ]
= %0 T ol oju Wo_w o
o ujn [=} ol .“mo Wk 3
5 WSy =l
ut- wo F o i q
_ - 10} [0
ol oH__ o & Nk o iy ng W
o] X B0 | 2 £S o IR
3 O of o° L6 Sul |3 N 2 o ol
m © o S n O Woﬁ Z| g N <0 o ol Hl m_o a4
WSy XS oA =t &|E EEEEE g B
0% = = 24 —oo B| = = ugug i S TR G el NG
= i ] = uo S| By = h 2] o
<A Ry <A B R B wjmm_:




16

6

2.9

16

HES7t

o — o | — o — O o — — — | o] — m O M O~
— — M
M N O — O ]
Ol «—| O | ~
— O LN ™M) N
M N O N NN — I N N WO IN N — o 0 — N
N o S
o n
— N LN — )|
00| 00 —
— N <
™M «— M LN N O
1
LN
] | 00 Q M M) M N O ™~ QO N N M N
O — — O o O — O — O W —| < — O M I~ — — ~ ~N © ~N m
e Y
%0 S| K4 | g[q Mﬁ T
ol Mol | Ko ~
— _ = e N — IH n
T BELUI J[a ofg ! o4 wo <Q LIS — <M
] o = <9 <N B Nd 7] <A R N9 =] = Is) <H N aa o g ok =0
Ay XN ol ®O & Wo ard N| ofl K] ojg X9 & ®A rH olg o & off Wi =g Uk B0 I BN Ul <] A
Ad A fd <4 | O &M B0 OH & ™H N uEM_o._zEAﬁr:__iﬂm_mmDm._/ I o

Ol M A &[]



.

ol
ol

~

EN
ol
<0

m
KU
=

qr
el
nJ

ULt 300

M MZ2, H&=[2] 842 0l

4

o

[

5t QLA

=
[=NS)

’

F

2
(=1

A R

-2571A HE
-HR7 A 22
mg/day2t 3600 mg/day

® 7[&t

NS
__2._

At
(=]

& S0 2134 0

2= YAl

b 2,074F0A FHEA=20] Of
2

Of| A LteEt

(==}

3|

[s]

Ct. Of /Al

2 7|== A
ZH7H A0 Af LtE}

oD

Aol

&£l
=
£|0] ALY

F2{0[0fAf H&7}

old
[

F

<0

I

o

k12 Of2Hof] £2

<

2r82 0[0f flof 7|AE A, UF

2|20 2 Hof oF2o| AR}

N
J
o

~

AtZ4(1/100-1/1000), 22

=
[

W5t

A

}.

=]
=



o

- okgy27

s

gl
il
<0

.

ol
ol

1
NF

<r
il

- UiE8IA:

I.

cushingoid 2|

qr
A
nJ

Ho
TN
7

Kk

t 2k Romberg test



o
<

212 012/

(feeling high), &t2t4El (doped-up

sensation), A4k

o
110

E=27: FE8 OlEHEA|

=)

S, 183, 5| LH|2[0t, AL

N

-257A”

At HE

fa

HS, telHe, FOAI=,

.
g

Rl
—y

- Hl e A7 [A:

3ol

f

’

2 A

P ESNERIPS,



o] 3, 0IY, Uolg, 7|

Ol 4, U

FE, ARA, LB 28 s

oo
o

£

@ 27t

OlA CHEF 7%7t O]

FIAI

& &2} 2,000 O|¢of|7 O] of= &0t

H

&

2,

-
o

oH
o

N

O| ALY

0o
il

0
ofr
~~
L

ar

1SS7t =

X

o

[2F N=537 (%)
St

o
2
=)

%

A
T

AL

3.2

3.2

4.7

1.5
2.6
6.1

7.4
6.7

1.7

17
17
25

14
33

40

36

821 (%)

Ol &N
St

3

%

A
T

AL

2.8
3.9

2.3
2.6
55
4.6

3.7

2.3

23
32
41

19
21

45

38
30

19

COSTART

0ld

ot

<@

| Al/0]

<

I[e)
<@
ol
od

N

|

o

Oh

I

04

H
__o_|
X0

~

{0

Uh

aa

N1

N[
UHQ

t21 Al

5
sl

A




4.5
0.9
1.9
1.1
5.4
2.4
2.6
0.6
0.9
6.5
0.6
1.1
0.4
0.6
1.3
0.7
04

24
10
29
13
14
35
27
4

>

5.6
3.3
1.9
1.7
5.5
1.9
5.4
1.7
1.1
1.8
2.3
1.8
21.1
1.3
16.1
1.5
1.1
1.1
1.8
1.7
‘1.8

27
16
14
45
16
44
14
15
19
15
173
11
132
12
15
14
15

46

714

al

At
TE
=SSt
ozl2H=
SE7A
I

oF

YHAIROAM 1,173

]

i

o1ZYZ U I}

ol
o0

i

N|o

o2l O] gts Z ¢ HOIIM EA

E

1

(=L

Y

—r—
1fe}

100-1,000EE 18 L4

= AH4(1/100-1/1000), 22|

E22 A



ol

F21A:

- A9

S, 2[0t O], # O]

2t
=

1 0],

s

2delors, 2IF,

7t 2129, ZT A,

=
[S)

E|CHA]

AH|
—d

H

E2

Et

E=A g

- UiE8IA:

2 S

4

I

- THA

E=2A:

qr
Hu
nJ

[\
<

KO

SN



=714
Muoi=: 7| 4S7t 7|22 g, v g, FHSE, H

=2

UF Q_ X Jo wy %
o) N ks Nz
il <0 ._,_Alm X N . -
i ) N U
= N 0d - T A o ©
n 01 . N 0H woF R
. - |w_ <0 =0 o L _|_|_
< N 2 m S @
=1 ol T T X0
_ EN = R
<H o < 0 . %o oI W Mg
ml i) 20 w4 il o o oop -
) I+ N < o of oo X0
X0 = A ) gk o 00 =¥
~ - T0 ) =0 U0 o) T 2
. - I __o_ - hhe sl 0
o < o O - B3l <K
- il od - 7o K o =
o+ iy il o ot ou mo -
=) _H_, a ok 30 <] No <0 NI D
20 0 RO -2 Lo o L. RO
_m_“._ ol 2’ Ko w_l J N m < vrm Lo
= I+ 00 > 2 o8 ﬁﬁ_ o & oH
s El il o - K 3 6 o Mo %o
0 . i K10 3 ol Mo == 2 XY
.Al L|o _z_.=._ J (o] a._ H__l [N H_O o
I+ o A = <N o} = o ™ s
= m 3B X . W 7T @ - ® O
. iy = ol o 10 weooom . <) %0 |l
<] : yOR ok g eE R
& iy oo o w W w5 ® w9
aN 2 o o Jlo 3 m@ o gv oo 1o <l
(W] X0 < - [=} v ™3
< < -+ o4 u_._._._ - o_o 53 o_o ] < <X
Zl_ .AO - — - O o il -~ | E._
N > 10 ~ ~0 = - o 7 x4
R - ! WO X N X o s T
IF RO B = ® T =T T O K DO
X s Mo zo %0 . owm om ® s %o
80 <0 o o 4 9 2 Wy 2
e N ol A 5 o iy 3 T
T = R . N[0 e =< b O
X ofp T o =} N0 S ~o 8o =< or = ol 2 £ =
- 4r il = o = e N < 0 ol
il [ W X0 Ul . mr ar ~ MH 0 = i) .“m_o = .
oo R M o’ & o Mmoo oo 30 e 2 M oE 30 T
.. ol <k " =0 . .. =0 .. .. o ~ of ' oF IV &
= g MY o= ¥ M = F M =T BH g H 0
m 5 E~ W oy T 0 F T o =< B = W o N
Ul _ E _ T U _ T Ul L /I S U~

.

tEIC

o

(sl

TS, P25, HZEH =, 0Al2E, HEEOl &

2
[=]



S88t= 9| FO{StAtet Bl wA| Of 28| R4

E

o
2

13

0.43% 20 16,029F9| #{of F£0 2AI0f| M

._|
S o = _._._O - = = o .|
o ol g & O ol B LHo ~X = o
2 o o i 3 H K wr ol 3 H 2 U 0% o )
iV 32 H K o 0 N[0 bl 0 o

X% o XN = B = o — - o KXol < A
T B GO T M o JU %J e BN = B
O N O =) z X o o A o w0 2 Ao

[ = —_ = iy

< L. W W o = ool w0 %o Bl 20 =N Uy
A G U TR mu Mo = Ao T L M T
of 35 [ W X op S ol M - o = & WS 3
oF o = = S N = ol Ko © X0 oV ZHp [ T

Jj W s L 2 0 N N O 0 37 o n=
T L= MY T K "o = S oor o2 o
8 gp @ X MOy o 2 0 = K Py oL M T T U
ot =W ow Koo X ) RS RI S owo Bk oE o
._.m W s &l urlo Jo gl ._Hl_._ o4 = WI ofu i o} _A,Au__l o 7o s
M omn N M0 X RO K 3 x g ¥F
X o — i o @ S [T o Ko & = X 3r OH =
- <0 <+ = S = <N ) |__|_ m_u._.: Zl or = < = I
e L) I 10 I = . ) o X B m o K

< = —, -4 <0 11— 5 o 750 ol ok U= <
T o< 5T o o 5 B Y ST A A
s 9 O W ow W 0 Y B o R
X T 2T 5y o <k B g S g
wo oK MosE ol gy El or o . Bl = U oo D
ar Ko ®oF ol O <0 U 0 |0 w oy 2 N XN
It} h.__l o . ofF — 0J Lo R No < ol ) = f0 . ol o
= OF Er ol ol X0 ) mﬂ_ SR W o & & 8 o n —
g oW T R ~ 2 o 5 3 3 X oo =
3y P B F o s X lot Ry ol < 53 " oor oo 2
of & X oS o o o Ov 3% ~3 <~ R o IV xu
o R % Ry M T ® OB o 5 = L O
R T $ Hu S F m N TR
T 3 ©O b ol oy or ~

|_4_| | ol U M|_ % ol _._.__.= 84 ol _._._o ©
o T o oy oA o x Of R o L & O g X
= ~ Ol 00 W = m ok LHO ”_u._ Mo —~ oo ™ 2= B
= < UWo w — <X o =
or bW N g D Moz =M = @ W WS H g B
g S & MmN o - S R | = o O
w o X w0 gy o 8- o ™ = S w0 &r o T N s
= K N o R & - %0 ooy ‘o oo S oo X fto [} ol
T T <} T oo o g Lowm oy O™ N
O_Eac%ﬂ%@ 3N RT 0 W ny S o = X X I S R
H uo of < 7m0 2o < = B ol 3 =~ 2 & m o o g
wo "L oo b ko o L 2 op ot S > g8 o5 oy E Mg
Ry arwgyyyg ToT 3 AT 2o oy oo
MWHE KT NN T BT T of Bt o < oK A =
KOG g o Ao 8 X oo 0B o M ouo wo g M =T EE
oo or g o owRrT O Ho = ol = NF gt Mo g r m____ _ﬂ_ L
H W=7 ® 5 = x o 0 K R M T w < w2 x g
Wo N OF = & T o © = X X &= B o X N H T ow o
- oo 4r o0 or I ol o | <J o) ol X 5 woNo T = _
Mo of W =< o o Ko ~ n W T . ol — . X0 il o) ou ©
— 1ol O ~ A m N 8 oo



FSFUEA HAAH | HE:

Sts
O

(OFERAMA)E &

=
aT

FSFUEA HAA S| E

S
—

otCt.

S

FSFUBA AHA 2| Folg8TE 4 Es| BAAIHOE

S|
—

T(nested case-control study)Oi|A{ O]

Bl

Ch (24 22H[[aOR] 1.49, 95% Cl 1.18-1.88, p<0.001).

JJ
U

~
N|o

L= 397t o2, HI|Hoz A

FAIOf =2l ohof

ol
ujy
I~
na

i,

ol

3]

X

oF
o

s

SO| LIE

1\
1o
ol

g

1o

A

S(SCARs)

I.

o
<0

3

& of

X|o
Nfo

I.

A
()

=

(SJS), =& BI| 2|A} ESH(TEN),

b 8) 112 =[O0

=
ke,

2= H|7H(

2

& SA| SHE0{0F 50 T

o)

=2 o

HE20| BhAY

—_

M2t

20| A| SJS, TEN = DRESSeL e

2t

3

0 JHHHEl AlgoR

= o
A A0 BRRZS Qur

2 opme

|OI=
2

0

30
1
ol
o
30
Jjo

1) 2EE 7t



UCH AT & 20| M 2HE

o)l

—

Ko

Wk
ol

N[0

Ot &(F2 48A|Zt LK)

oo
__O._

<0

5l &

a

2

SFUBA AA|H Q| EFO2 2

ot

[=ixs)

Rl

(OFEFAA)E

o]

oK

H£0| 600 mg2| 7t}

oam

OlM 60 mg2| MY

ot A&

S|

AH(n = 12)& Hig2=2

o}
Il

ad

n

O AUCE. 0

e

&

5
2

EZ2 dz|9] 27 cold pressor test)2}

0[J

T

A

|
A 2| 2]

0]

JtE[RAL,

=
[S)

AUCT} 44 %7t A|

o

—te
[e)

oM 2

Ct. O Al

LS AN

OO}

21

ojye o

oF

Ol

|

Ct.

F

o3

ot

2| Z]

)(KDI-

7IE 80T ALO[Of]| = 2tE2 A || ZRATE. 78}

=
—

C

T2 AG

I.

d
=

HAl LEE}

4) =20

ok
Ol

=3
__o_|



A

f

7) AC{E|

7tAIZICE.

O{A| ZIBHHIEIC| S5 12%-15% 74| S

2E
ST

3o

Zl
—

24|

[O|=E23.=9| Cmax 2F AUCR|E 2

t61 5

5}

0]l B2

g &0 & S10|E22=2| Cmax2t AUC

0| £ 510|E22 =9 Cmax2t AUCE

=
S

El
—

| 500 mg &

—

)

f

D, 7HHmE

3%, 4% S

2+2¢
a

J|J

1125 m

THIE

CH@ ek

F21%, 22% SUCH.

2tz
=4

Y

I.

S
—_

T 0ll Ch

<
1

o0

1

IS ALEE 8 Bt 7| SCh

—

J 0] LH)0i| 7}ufH

o
=
=

27| 374

<J

I

7t

=
=)

2 2-3HY

SEE

1160

M4 7

ol

0 42| A0l A,

o

o)

7|dte 2 Jtdt

ARE

A
NECERSIL

Glopa, UL, =290], Aol Ay & o|= 2 R[AEL(MM &

HEIOf =25 17004 O|AtQ|

| @HEH| (adjusted prevalence ratio, aPRs) & 95% Al

g

ZA0M £
0.99 (0.80-1.23)0|ULC}.

Ol Et

oI 20 TSt B&E
2|7t ZHconfidence interval, Cl)

1y
re)

=R

=
=

o
[

(Apgar

A
e

2
(=

OHSGA: small for gestational age), &+ ot 7}

score), 12|

1.21(1.02-1.44) 2 1.16 (1.00-1.35)Ct.

OH(ASD) & Z|

F

AHEZ2] R
—/1—o ©

= g7= Atg U =2 E 20 YoM Fo|H ZE TS 0 (ADHD), A



Morg eSS #(neonatal withdrawal syndrome)0| 2 1 &

Atz WOl A ZHEHHIEIO)| L=

HOF ST

)

ot 0]

3202, 0f

s

oro O

22| Y|

=g

__O“_

Ofof| CHet

oll

oj

o0

(o]
2]

Al

~ilo

£

5t

8. 2~010f| oy

1) 2F 3M| D|2ke] 20t0f Efst

2) 2H13M| O] 2ke| 20101 A O]

3t £0f

Afof| T

o

9. 1¢g

ol
A

U 27|HZ0| O 2pF LR 4

=2 ==
2z 8Z

ot
=2

=)
=]

Ch(

oM &2

ot

S|

O] =& %|0fo}

&8

of

:

&

i

ol
1o

<J
ol
or

o
PN

H E0] Al Ames N-Multistix SG dipstick testOfl A /4 TH=0| ENg|

)

S
=]

£ HZ o}

00
Ec

o
or

11, AFFAAIG] 22|

FACt 2E SA0IM 2[R 2 Y

N

0]
&
X
[=()
il d

r
ofo

=E|UCt

ol

(supportive care) 22 &35

CNS 2AAA|
2 A

=2
—

b Ct

ol

tEletE, Of

Ile)

B

Ct



7 2 A 8YL
S o 8,000
mg/kgO| E0j &l OtRAR} SHE

—

efel 8
Ho| 270 E2HsiCH

=

F
Ch S-S0l
s~ oz

LS AA
=

(o] J0)
olo| &

|

o)
=

Qlg|2|

!

2
=]

{5t

Of| A
£

14. 7|E}

i
= ol _ |
s ﬂo = o =
r =) o
_|_|_ = H_A|| uad w__.__u.__ N_l_wﬂ_m ]
nl o ol ol S = f Uo
o n uo 15} 10 W ) o g o
10 o &l ol RO <0 < B o ol
=< [u) \{{0) ijoJ O e ol %0
0 © X
- ¢ 5 f BooE EEE
o o il <k . N g u o s
e or [S o o] — ~ 4_ﬂ &l
= S e 34 2 =) LI
i o > 58 e g o = o xO
oL = =3 — ol N S o T
= of o al S 2} S W X
ot 1 Ho i o Wk = %__ > >
= o3 1 et ] = Q W o Ul
—_ -4 (o] OM [@\] < ~ n_.—.w.A
o R __o T N5
i wg 48 % = o2
ol 00 I oy @ ) L g <t
il il n 5 2 < o R R
= B il & U or H o = 3 s of
ol ey o) U ) o o R.._o < M
T = = B oA oF S a0 —
i o = ol s = oo ~ < 7 = [
B jojr o ioir S = TR 5 5 2 F
101 Lo R _o ujo 1o c &2 0l nnW
iy o S % o A r =
W dh W F T A g & L. om
o 5 = o <+ I W T X ot L mﬂM LH
o LWz = z O ST g B M 40
o T R O S mm
) oo WO o T U w3 oo E W
Br uo Toll T N o= S s ¥ = 0
5 os U ol R of % 5 i Ul oy
o] 30 0% T Ko ol OF I o o ™=
oF 22 K o3 N o oF ar >
"o o B v o o o OF & & T
L o U o o < el W= 5 <+ B
= - No © i o = o] o i
W <o o W TS m__aum&m@ﬂoo
— & - o w)_”_ = s = or OH a5 X ° O T 3
<2 33 3% s M e o Moo o
o o< - < 0] z__l ol ol ._@._ =0 =
N~ _ ] il 0 =
s 2w X o X5
=
ol g |__|_



UM 79| Z2O2 O] YAC LHRROIA LIERS 2T

(o]
LS

=
MerZ 1t ol

PMI

1

FRUCH 42 SHE0[A O

1o

old

T
B
WHu

(2)

~

gl
OF
ol
<0

= dAUM ZRrSSMEO 22 FAA| Of

SO[ SAACE. 7t

2

Ol 0

=

L9 Z40|A DJ3

oH
(]

FUASH,

O
LS

SA]

| F SHH).

1 3,600 mgQl| 2} 50, 30, 25HIZ £0f A|, ==t

=1le}
O =

HE, E7|0 Q1A 1 € 2|THE

47| =2 1,000 42| 3,000 mg/kg/day

1 12 2|t EF2| of

olx

J|zoz

2
mag/m

L
—

0ofl 500, 1,000 %= 2,000 mg/kg/day £0§ A| LIE}SICE O]

Ee=z

_ 2
™, AAISHOFRAG| 500 mg/kg/day (mg/m

O[ct. gt

2F
S

He=ls &

[

104 S|
ol of 1/2) &4 Al

2k
=

-

CC

= O

Al 2,000 mg/kg/dayOilM, 7|4 &L Al 1,500 mg/kg

5
/dayOl|lM, F4k=R 7] AL Al 500, 1,000, 2,000 mg/kg/dayOi| A RAUCt. Of

Al

28 3,600 mg?| 2F 1-5H{O|C}. E7|

HM7| =060, 300, 1,500 mg/kg/day &0 &

ol
—

2
Of ALt O] EFE mg/m =

2 i
ZO M LIEFHACE O] 8F2 mg/m = AA|ET 3600 mg 2| o 1/4-8H{O|CY,



